Aoknoeig ot Sratadn

A. TIpoonpo At@opdg

1. Av a<f, tote va anodelyBovv ol oxéoelc:

) 60—3<6B—3 B) 5(a+1)<5(B+1) Y) 6(a—pB)<a—p
2. Av a<p kou y<6, 101 va amodeiyBovv o1 oxEaelg:
o) 200+3y <2B+38 B) 20+3y<2B+38 Y)a—;K+4<%+4

3. Avoyvel ot (a—f3 )(0(2+ 1)>0 va yivel obykpion v o, B.

B. IIpoonpo ywvopévoo
1. Ava<p kot y<§, 1ot va amodeiyBet 6ti: ay —ad— By +6>0

2. Avx>1, 161e va amodetyBei ot 2x°—x*<2x*—1
3. Avx<1 ko y<1 10te va anodeyBel 0Tt x 4 y <1 +xy.
4. Na cuykpiBobv ot apBpoi : A=a’+p°> kot B=a’B+aB’ , av a,p<0.

I'. ITapAGTAGELG PE TAVTOTITEG

1. Na amodeyBet 0Tt yia kdBe mpaypatiko aplBpod o 1oyveL OTL: o’ +4> 4a.

., 1 . . 1
2. Av >0, va anodeiyBel 0t a+—> 2 eve, av o<0, 1oxvel OTL: A +ES_2'
a

o2
3. Opoling: —<1.
a +1
2
4. Noa anoderyBel 611 ylot 0TO10VGSNTIOTE TPAYHATIKOVE oplBPOVG &, B 1o VEL OTL: o
5. Na anodeyBolv o1 Tapakdtw oXETELG:
o)  a’—100+26>0 B) 2a°—2a+1>0 Y o'+ —da+4>0

8) &’ 4a+5>0 £) —a’+6a—11<0 o1) a—a+l>0

A. Méyot) — EAdyiotn Tipn mapactact|g

1. Avioyveron 1 <a<2xo 3 <3 <4, va Bpebei petadd moldv aplBpmv eivat o1 TapaoTaoelg:
W a+B B a—B y) TEHE §3_%  op3p o 13
Y B a« B
2. Opoiwg, av 1oxbovy -2 < a < -1 ko -4 < f§ < -3 ywx Ti¢:
@)  4a-2B+1 B) 20°+B° V) 2-3af 8 f—a’ € (a+Pf)—2p

E. EmiAvon e§loocemv

1. Na BpeBovv ot mpaypatikoi apiBpol x kol  ®oTe:
o) x4y’ —6y+10u=—34 B) X’+y’—6x+10y=—34 y)2x +¥ —2xW+2x+1<0



